



Школа радости

Газета школы №33 Авиастроительного района города Казани



Апрель-май
2013 г.

Очень позитивный наш 3 В класс!



С юбилеем!

Посмотри, какой нарядной
Стала школа в этот час!
Почему цветов гирлянды
Подарил ей каждый класс?

Сегодня день торжествен-
ный, веселый
Для детей, учителей.
Отмечает наша школа
Свой прекрасный юбилей!

И не знаю школы лучше –
Хоть ей еще не много лет!
Объясняет, всему учит
И на всё дает ответ!

Все заботливы, как мамы,
И, как, бабушки, добры.
Если от занятий вдруг
устанем,
будет место для игры!

Здесь живем мы очень
дружно:
Старший, младший –
все важны!

Нам помогут, если нужно,
Вместе беды не страшны!

А еще у всех таланты
Здесь привыкли развивать.
У нас столько
дипломантов,
Сразу всех не сосчитать!

А поют?! И как танцуют?!
С детства не боимся сцен!
Ну а кто смешить
всех будет,
Тех возьмут на КВН!

Ты красива и любима!
Мы скучаем без тебя,
Тридцать третья
наша школа,
С днем рождения, тебя!!!

Анита ГАЛИУЛЛИНА

Моя родная школа

В нашей школе я учусь третий год. За это время я очень полюбила её. В огромной и любимой школе много кабинетов, каждый из них проникнут лучиком добра, тепла и света. В нашей школе учатся самые старательные, умные и способные ученики, а учат нас самые лучшие учителя. В школе проходят не только уроки, но и различные мероприятия. С ними школьные дни становятся

ярче, радостней и интересней. В нашем классе много ребят. Мы всегда стараемся быть дружными. Все дети любят нашу первую учительницу, которая научила нас старательно писать, правильно считать и выразительно читать. Роза Хадиятовна стала для нас настоящим другом и второй мамой.

Лейля ТИМУРШИНА



В этом выпуске:

- | | |
|---------------------------------|---|
| О школе можем долго говорить... | 2 |
| Вот такие наши одноклассники | 3 |
| Юные рифмоплеты | 4 |



17/05/2010

Будем любить школу вечно!



Школа, моя школа... Это моя семья, мой дом, моя маленькая жизнь. Что же даёт мне школа? Мне кажется, не только ценные и необходимые знания, но и жизненный опыт. Она готовит меня к новой и интересной жизни. Если посмотреть, то школа занимает продолжительный период в жизни человека и, конечно же, влияет на формирование личности. Моей личности. Моя школа помогает найти во мне всё самое лучшее, закалить характер, направить мою энергию в нужное русло. А ещё школа даёт мне право на ошибку, учит не опускать руки, если что-то не получается, а пробовать свои силы дальше. Да, она воспитывает во мне человека. Я очень уважаю учителей, которые работают в моей школе. Они не только хорошие преподаватели, знатоки своего предмета, но и замечательные люди. К ним всегда можно обратиться с любой проблемой и быть уверенным, что тебе помогут. Помимо знаний, учителя учат нас быть вежливыми, отзывчивыми. Школу нельзя забывать, а наставления преподавателей помогут в жизни. Они, наши учителя, не жалеют своё свободное время, здоровье, нервы и делают всё, чтобы мы стали умными и воспитанными людьми. Мне повезло с моей первой учительницей – Розой Хадиятовной. Она – творческий человек, на уроках вовлекает нас в мир сотворчества и сотрудничества. С ней мы можем поговорить на любую тему. А ещё мы можем доверить учителю свой секрет, зная, что он так и останется секретом. Всё главное в судьбе человека, как мне кажется, начинается именно со школы. Кем ты станешь в жизни, во многом зависит и от того, каким ты был в школьные годы. Да, школа – замечательное время в жизни человека. Я смотрю на первоклашек, и мне так хочется снова в первый класс. Целых три года она окружает нас своей заботой и вниманием. Со школой у меня связаны самые лучшие воспоминания, все интересные и веселые истории, которые происходят со мной, надолго остаются в

памяти, их приятно вспоминать. Конечно же, в школе бывает всё: и победы, и поражения, и горести, и радости. Но школа не состоит только из уроков и учителей.

Прежде всего – это одноклассники. Нас в классе всего 35 учеников. Каждое утро я встречаюсь с ними. Еще на пороге дома мы встречаемся с моей подругой Лейлой и вместе идем в школу. По дороге мы шутим, рассказываем друг дру-

гу весёлые истории, тем самым настраиваем себя на позитивный школьный день. На переменах мы можем поиграть в коридоре, где для нас создан сказочный уголок. Конечно же, как и у всех людей, у нас бывают ссоры, обиды, но это очень быстро забывается. А на каникулах мы начинаем скучать друг без друга, без школы. Для меня, например, все эти мелочи имеют большое значение. Мне кажется, что вся школьная жизнь и создана вот из таких маленьких, незаметных встреч и расставаний. Но именно благодаря им у меня появились друзья, на поддержку которых я всегда могу рассчитывать. А они могут полагаться на меня. А началось все 1 сентября 2010 года. В этот день мне было радостно. Мы зашли в наш класс. Парты были чистыми, учебники аккуратно сложены. Дети сели за парты и стали доставать пеналы, карандаши, ручки и стёрки. Наш класс стал рисовать на чистые листы, затем стали доставать тетрадки и начали учиться правильно писать. Я назвала вам не всех своих учителей: Гузалия Рузаловна – учит нас правильно писать и читать на татарском языке, Ирина Галимовна – она учит нас секретам английского языка и Равиль Галимзянович – он учитель по физкультуре.

Я хожу в студию танца «Казаным». Моих учителей по танцам зовут Диляра Равилевна и Сергей Александрович. Уроков у нас очень много. Я люблю свои уроки. Любовь прививает моя учительница – Роза Хадиятовна. И, конечно, поддерживают меня мои родители.

Школа – мой второй дом, но судя по тому, сколько времени я здесь провожу, может претендовать и на почётное первое место. Я всегда прихожу сюда с улыбкой и хорошим настроением. Я люблю участвовать в различных творческих конкурсах и у меня уже есть неплохие результаты. Мы всем классом принимали участие в игре-конкурсе по русскому языку

«Русский медвежонок», «Кит» и др. Я всегда с удовольствием принимаю участие в школьных праздниках и мероприятиях. Мне кажется, что всё это помогает мне лучше узнавать саму себя и моих одноклассников.

Да, самые лучшие годы проходят в школе. Ещё вчера, кажется, звенел первый звонок, и я робко переступала порог школы. На моём лице была радость первоклассника, человека, которому предстояло покорять вершины знаний. И вот уже прошло три года, часть маленькой школьной жизни. Что впереди? А впереди новые открытия и неожиданные повороты, водовороты событий и водопады знаний. Впереди обыкновенная маленькая, но великая школьная жизнь. Я люблю свою школу и буду любить её вечно.

Дильбар САТТАРОВА

Мой класс – это мой второй дом. У меня здесь много друзей, мне с ними хорошо. Я дружу со всеми. Наш класс весёлый, добрый и очень дружный, такой же, как наша учительница, которую зовут Розалия Хадиятовна. Наверное, это самая лучшая учительница и мама. У Розалии Хадиятовны мягкая и добрая улыбка. Она стала нашей второй мамой. На уроках она серьёзная, строгая и справедливая. Розалия Хадиятовна переживает за наши неудачи, за наши плохие оценки. Она всегда нас понимает, старается всем помочь, устраняет для нас разные праздники, соревнования. Она выставляет результаты конкурсов или просто хорошие работы в классе.

Кроме школы я хожу на дополнительные кружки. Очень люблю заниматься танцами. Мы выезжаем на конкурсы в другие города, всем классом бодем за меня и других, радуемся за наши призы.

У меня не бывает желания пропустить школу, потому что я понимаю, что можно пропустить много всего интересного и нового. Надеюсь, что так будет до окончания школы.

Ильзия НИЗАМОВА



Разрешите представиться!

Меня зовут Булат. Мое имя означает «стальной», «крепкий». Имя пришло из тюркского языка. Поэтому и в жизни я уверенный в себе, целеустремленный, сильный духом и волевой. Мне 9 лет. Я родился под знаком Тельца. Как известно, Тельцы – скромны, заботливы, застенчивы, порядочны, осторожны. Их отличают настойчивость, старательность, исполнительность, спокойствие и уверенность. Эти качества присущи и мне. Мое хобби – это игра на гитаре. Я уже выучил несколько аккордов. Я люблю читать приключения, историческую



литературу. Моя любимая книга – это «Приключения капитана Врунгеля» А. Некрасова. Я люблю работать на компьютере. Особенно хорошо у меня получается делать презентации, печатать и сканировать документы. В этом я помогаю своим одноклассникам. Мои любимые предметы в школе – это русский язык, татарский язык, окружающий мир, литературное чтение, технология и физкультура. Я стараюсь прилежно учиться, радовать своих родителей, потому что я их очень сильно люблю. А еще я люблю своих сестреночек – Залину и Камилу. Я помогаю своей маме по домашнему хозяйству: убираюсь, протираю пыль, поливаю цветы, слежу за сестренками. Я – старший в семье, поэтому я должен быть опорой для своих родителей и сестер.

Булат НАЗИПОВ

Я очень люблю спорт и уже 5 лет занимаюсь гимнастикой. Почему я люблю данный вид спорта, честно, сама пока не знаю. Гимнастика – один из наиболее популярных видов спорта. К видам гимнастики относятся: спортивная, художественная, акробатическая, эстетическая, командная. Но лучше всего мне далась художественная. Когда мне было 4 года, мама привела меня в танцевальный кружок, где я должна была танцевать, заниматься с ребятами и синхронно выпол-



нять разные движения под музыку. Мне очень понравилось, и три раза в неделю мама водила меня в этот кружок, я занималась, а она смотрела на мои успехи. С каждым разом я училась плавно двигаться, держать правильно осанку. Но однажды знакомая мамы предложила мне заниматься гимнастикой. Через неделю мама привела меня уже в другой зал, к другим ребятам. Сначала, как и в танцевальном кружке, мы занимались вместе, но через полтора года нас поделили. У каждого из нас был свой тренер. Художественная гимнастика – это вид спорта, выполнение под музыку различных гимнастических и танцевальных упражнений без предмета, а также с предметом (скакалка, обруч, мяч, лента). Все упражнения идут под музыку. Выбор музыки зависит от желаний гимнастки и тренера. Но каждое упражнение должно длиться не более полутора минут. Сейчас я учусь в 3-ем классе и не жалею, что мама привела меня на гимнастику. Это удовольствие и большая спортивная карьера. За последний год я ездила на разные крупные соревнования, участвовала в первенстве ЦСКА в Москве, 3 года подряд становилась бронзовым призером РТ, бронзовым призером на открытом первенстве Республики Удмуртия, а также два года подряд занимаю первые места на Всероссийском турнире на призы Главы администрации Авиастроительного района города Казани. Мне нравится побеждать, но без поражений побед не бывает.

Камиля САТТАРОВА



Это именно тот учитель, который меня многому научил, она научила наш

класс всегда улыбаться, радоваться мелочам. У меня очень дружный класс. Мы все друг друга очень любим. Вместе мы посещаем различные мероприятия: ездили на ипподром, справляли вместе новый год в развлекательных местах, ходили в музей... В школе я учусь хорошо. Очень люблю литературу и русский, поэтому я много читаю. Моя любимая книга – «Малыш и Карлсон». Также участвую в различных школьных конкурсах и викторинах. Вместе с моими родителями мы сделали скворечник и отправили его на конкурс. Также участвуем в конкурсе рисунков.



Кроме учебы я занимаюсь танцами. Я уже третий год хожу в «Dance-life». Танцы мне очень нравятся. Мы занимаем места на конкурсах «Созвездие», «Тулпар», «Сбербанкада». Одним из самых ожидаемых мероприятий для меня является – Универсиада. Мы с моим коллективом будем принимать в ней участие. Сейчас активно готовимся к выступлениям. Мы разучиваем новые танцы и номера. Это очень значимое событие для нашего города и нашего коллектива.

Школа научила меня многому. Школьный девиз «Мы вместе! Без булдырабыз!» теперь стал и моим девизом тоже. Потому что только тогда можно добиться успеха.

Камилла ВАЛИЕВА



Меня зовут Лейсан. Мне 9 лет. Я живу в городе Казань и учусь в «Школе Радости». В моей школе больше 1000 учеников, а в классе 34 учащихся. Из них 18 девочек и 16 мальчиков. Я люблю свой класс, а особенно свою учительницу – Хабибуллину Розу Хадиятовну. Она красивая, добрая, милая и самая лучшая. Мне нравится учиться в своей школе.

Лейсан ХАСАНЗЯНОВА

ПРОБА ПЕРА



Первой учительнице

Роза Хадиятовна –
лучшая она,
Первая учительница –
добрая она,
Вы же наше солнышко
в утренней заре,
Вы же наша мамочка
в школьной суете.

Всему Вы нас научите,
добротой плените,
Теплотой сердечной
лаской окружите,
Мы же, в свою очередь,
будем слушать Вас
И как можно меньше
огорчать, как класс!

Эмилия АГЛИУЛЛИНА



Наши 2 В класс

Вы послушайте, ребята,
Я хочу вам рассказать.

В нашем классе все девчонки
Любят «Winx» и рисовать.

А мальчишки в нашем классе-
Человека-паука,
всякие геймбои.

Искандер наш – самый умный,
А Арслан-то – самый шумный,
Тимур в классе –
самый сильный,
А Алмаз наш – самый милый.
Камиль в классе всех лошадок
Любит, покупает.

А Камила в нашем классе
Всяких кошек обожает.

Вы послушайте, ребята,
что хочу
Я вам сказать:
Всем нам дружба помогает
Сложный мир наш узнавать.

Лейсан ХАСАНЗЯНОВА



Папа, мама, я – спортивная семья

Мы – семья спортивная,
Очень позитивная!

Папа – главный активист,
Он – любитель хоккеист.
Всегда забьет в ворота гол,
Настолько любит он футбол!

Мама – стройная брюнетка,
Папе в спорте конкурентка.
Плаванием занимается,
На велике катается.

Я семью свою люблю,
И от них не отстаю.
В лыжах всех быстрее лечу,
На коньках волчок кручу!

А братишка мой Карим,
Он на льду неотразим!
И в атаку на ворота
Смело катится один!

Диляра АСАТОВА



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 3 В класса,
Хабибуллина Р.Х. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru